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Jak to funguje? 
 

1) Vyberete si dekorace, které se Vám líbí 

2) Napíšete mail na marcela@marcelacihlarova.cz obsahující ke 

každému produktu 

a. Katalogové číslo 

b. Počet kusů k zapůjčení 

c. Termín zápůjčky 

3) Poté obdržíte během 48 hodin potvrzení objednávky obsahující 

podrobnou kalkulaci včetně výše kauce a zálohové faktury. 

4) Zaplatíte zálohovou fakturu a obdržíte potvrzení o závazné 

rezervaci Vašich dekorací.  

5) Pak už se můžete na své dekorace jen těšit  
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Vázy 
 

Zlatá váza 

Katalogové číslo produktu: V001 

Rozměry: výška 17 cm, průměr hrdla 3 cm 

Počet kusů k dispozici: 10 

Cena zápůjčky: 40 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 400 Kč 

 

 

 

 



 

 
 

 

Zlatá váza vínová 

Katalogové číslo produktu: V012 

Rozměry: výška 33 cm, průměr hrdla 2 cm 

Počet kusů k dispozici: 22 

Cena zápůjčky: 30 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 150 Kč 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Skleněná váza baculatá 

Katalogové číslo produktu: V002 

Rozměry: výška 18 cm, průměr hrdla 3 cm 

Počet kusů k dispozici: 12 

Cena zápůjčky: 10 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 60 Kč 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Skleněná váza zúžená velká 

Katalogové číslo produktu: V003 

Rozměry: výška 30 cm 

Počet kusů k dispozici: 9 

Cena zápůjčky: 40 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 350 Kč 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Skleněná váza zúžená malá 

Katalogové číslo produktu: V004 

Rozměry: výška 14,5 cm, průměr hrdla 4,5 cm 

Počet kusů k dispozici: 12 

Cena zápůjčky: 25 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 100 Kč 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Skleněná váza mini – tinktura 

Katalogové číslo produktu: V005 

Rozměry: výška 7 cm, průměr hrdla 3 cm 

Počet kusů k dispozici: 18 

Cena zápůjčky: 5 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 20 Kč 

 

 

 

 

  



 

 
 

 

Láhev slivovice nazelenalá 

Katalogové číslo produktu: V006 

Rozměry: výška 30 cm, průměr hrdla 2 cm 

Počet kusů k dispozici: 12 

Cena zápůjčky: 20 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 80 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Láhev slivovice čirá 

Katalogové číslo produktu: V007 

Rozměry: výška 26 cm, průměr hrdla 2 cm 

Počet kusů k dispozici: 12 

Cena zápůjčky: 20 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 80 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Láhev slivovice čirá malá 

Katalogové číslo produktu: V008 

Rozměry: výška 20 cm, průměr hrdla 2 cm 

Počet kusů k dispozici: 12 

Cena zápůjčky: 15 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 60 Kč 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Skleněná váza malá baculatá 

Katalogové číslo produktu: V009 

Rozměry: výška 9 cm, průměr hrdla 8 cm 

Počet kusů k dispozici: 12 

Cena zápůjčky: 10 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 60 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Rustikální váza vysoká 

Katalogové číslo produktu: V010 

Rozměry: výška 16 cm, průměr hrdla 7,5cm  

Počet kusů k dispozici: 30 

Cena zápůjčky: 10 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 40 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  



 

 
 

 

Zavařovací sklenice velká 

Katalogové číslo produktu: V013 

Rozměry: výška 24,5 cm, průměr 13 cm, průměr hrdla sklenice 10 cm 

Počet kusů k dispozici: 9 

Cena zápůjčky: 30 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 150 Kč 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Skleněná váza italská 

Katalogové číslo produktu: V014 

Rozměry: výška 15 cm, průměr hrdla 6 cm  

Počet kusů k dispozici: 12 

Cena zápůjčky: 10 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 50 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Květináč design betonu malý 

Katalogové číslo produktu: V015 

Rozměry: výška 10 cm, průměr 11 cm  

Počet kusů k dispozici: 5 

Cena zápůjčky: 30 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 300 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Květináč design betonu velký 

Katalogové číslo produktu: V016 

Rozměry: výška 13 cm, průměr 14 cm  

Počet kusů k dispozici: 10 

Cena zápůjčky: 40 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 400 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Skleněná mísa 

Katalogové číslo produktu: V011 

Rozměry: výška 5 cm, průměr 25 cm 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 40 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 250 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



 

 
 

 

Láhev whisková vysoká 

Katalogové číslo produktu: V017 

Rozměry: výška 22,5 cm, průměr hrdla 2,3 cm 

Počet kusů k dispozici: 20 

Cena zápůjčky: 30 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 200 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Láhev whisková nízká 

Katalogové číslo produktu: V018 

Rozměry: výška 16,5 cm, průměr hrdla 2,2 cm 

Počet kusů k dispozici: 20 

Cena zápůjčky: 25 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 250 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Váza hnědá vysoká 

Katalogové číslo produktu: V019 

Rozměry: výška 21 cm, průměr hrdla 2 cm 

Počet kusů k dispozici: 20 

Cena zápůjčky: 20 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 80 Kč 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Váza hnědá nízká 

Katalogové číslo produktu: V020 

Rozměry: výška 16,5 cm, průměr hrdla 2 cm 

Počet kusů k dispozici: 20 

Cena zápůjčky:  15 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 80 Kč 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Skleněná váza šedá broušené sklo 

Katalogové číslo produktu: V021 

Rozměry: výška 18 cm, průměr hrdla 10,5 cm 

Počet kusů k dispozici: 14 

Cena zápůjčky: 30 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 150 Kč 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Skleněná váza závěsná ve tvaru koule 

Katalogové číslo produktu: SV009 

Rozměry: průměr koule 10 cm, průměr otvoru 5,5 cm  

Počet kusů k dispozici: 9 

Cena zápůjčky: 40 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 200 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  



 

 
 

 

Svícny 
 

Zlatý svícen na čajovou svíčku 

Katalogové číslo produktu: SV001 

Rozměry: výška 3 cm, průměr vnější 8,5 cm; průměr otvoru na svíčku 4 cm 

Počet kusů k dispozici: 12 

Cena zápůjčky: 30 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 300 Kč 

Možno použít i na vysokou svíčku tenkou. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 
 

 

Zlatý svícen himmeli 

Katalogové číslo produktu: SV002 

Rozměry: výška 10 cm, průměr hrdla 7 cm; průměr otvoru na svíčku 4 cm; průměr krycího 
skla 5,5 cm 

Počet kusů k dispozici: 12 

Cena zápůjčky: 40 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 300 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Skleněný svícen jednoduchý 

Katalogové číslo produktu: SV003 

Rozměry: výška 6 cm, průměr hrdla 7 cm; průměr otvoru na svíčku 4,5 cm 

Počet kusů k dispozici: 20 

Cena zápůjčky: 5 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 50 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Skleněný podstavec pod svíčku válcovou 

Katalogové číslo produktu: SV004 

Rozměry: 10 x 10 x 1,5 cm (D x Š x V); průměr otvoru na svíčku 8 cm  

Počet kusů k dispozici: 11 

Cena zápůjčky: 8 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 50 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Skleněný podstavec pro čajovou svíčku 

Katalogové číslo produktu: SV005 

Rozměry: 5 x 5 x 5,5 cm (D x Š x V); průměr otvoru na svíčku 4 cm  

Počet kusů k dispozici: 15 

Cena zápůjčky: 5 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 50 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Skleněný svícen baculatý 

Katalogové číslo produktu: V009 

Rozměry: výška 9 cm, průměr hrdla 8 cm 

Počet kusů k dispozici: 12 

Cena zápůjčky: 10 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 60 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Rustikální svícen na čajovou svíčku 

Katalogové číslo produktu: SV006 

Rozměry: výška 7,5 cm, průměr hrdla 4,5 cm  (menší); výška 11 cm, průměr hrdla 4,5 cm 
(větší) 

Počet kusů k dispozici: 30 

Cena zápůjčky: 5 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 40 Kč 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Skleněný svícen univerzální 

Katalogové číslo produktu: SV007 

Rozměry: výška 5 cm, průměr otvoru na čajovou svíčku 4 cm, průměr otvoru na vysokou 
svíčku 2,2 cm 

Počet kusů k dispozici: 24 

Cena zápůjčky: 15 Kč 

Cena při ztrátě či poškození:  50 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Skleněný svícen vroubkovaný na čajovou svíčku 

Katalogové číslo produktu: SV008 

Rozměry: výška 3,5 cm, průměr otvoru na čajovou svíčku 4,5 cm 

Počet kusů k dispozici: 24 

Cena zápůjčky: 5 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 40 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Svícen broušené sklo na čajovou svíčku 

Katalogové číslo produktu: SV012 

Rozměry: výška 5,5 cm, průměr otvoru na čajovou svíčku 5,5 cm 

Počet kusů k dispozici: 10 

Cena zápůjčky: 5 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 45 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Svícen skleněný šedý broušené sklo – vhodný pro čajovou i nízkou 
kónickou svíčku 

Katalogové číslo produktu: SV014 

Rozměry: výška 9 cm, průměr otvoru na svíčku 9 cm 

Počet kusů k dispozici: 12 

Cena zápůjčky: 10 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 50 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Svícen stříbrný mohutný na kónickou svíčku 

Katalogové číslo produktu: SV015 

Rozměry: výška 20 cm, průměr prostoru na svíčku 7,5 cm 

Počet kusů k dispozici: 2 

Cena zápůjčky: 35 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 150 Kč 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Svícen stříbrný na kónickou svíčku 

Katalogové číslo produktu: SV016 

Rozměry: výška 18 cm, průměr otvoru na svíčku 2 cm 

Počet kusů k dispozici: 21 

Cena zápůjčky: 25 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 120 Kč 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Skleněný svícen závěsný ve tvaru koule 

Katalogové číslo produktu: SV009 

Rozměry: průměr koule 10 cm, průměr otvoru 5,5 cm  

Počet kusů k dispozici: 9 

Cena zápůjčky: 40 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 200 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 
 

 

Lucerna prosklená 

Katalogové číslo produktu: SV010 

Rozměry: výška v nejvyšším bodě 57 cm, délka spodní hrany lucerny 21 cm (čtverec), výška 
vnitřního prostoru lucerny 45 cm 

Počet kusů k dispozici: 6 

Cena zápůjčky: 120 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 500 Kč 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Lucerna bílá 

Katalogové číslo produktu: SV011 

Rozměry: výška v nejvyšším bodě 28 cm, výška vnitřního prostoru lucerny 21,5 cm, vnitřní 
prostor lucerny 28 x 28 cm 

Počet kusů k dispozici: 6 

Cena zápůjčky: 80 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 500 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Zavařovací sklenice velká 

Katalogové číslo produktu: V013 

Rozměry: výška 24,5 cm, průměr 13 cm, průměr hrdla sklenice 10 cm 

Počet kusů k dispozici: 9 

Cena zápůjčky: 30 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 150 Kč 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Krabičky na prstýnky 
 

Pozlacená krabička skleněná 

Katalogové číslo produktu: KR001 

Rozměry: 10 x 7 x 6 cm (D x Š x V) 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 70 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 500 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Pozlacená krabička skleněná hexagon 

Katalogové číslo produktu: KR002 

Rozměry: 8 cm v nejširším bodě, výška 4,5 cm  

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 70 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 500 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Postříbřená krabička skleněná 

Katalogové číslo produktu: KR003 

Rozměry: 10 x 7 x 6 cm (D x Š x V) 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 70 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 500 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Dřevěná krabička rustikální 

Katalogové číslo produktu: KR004 

Rozměry: průměr 5,5 cm; prostor na prsteny – délka 2,5 cm 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 60 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 400 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Zlatý list talířek 

Katalogové číslo produktu: KR005 

Rozměry: délka 15 cm, šířka 9 cm 

Počet kusů k dispozici: 2 

Cena zápůjčky: 60 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 250 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 
 

 

Candy bar 
 

Zlatý tác 

Katalogové číslo produktu: CB001 

Rozměry: vnější průměr 38 cm, vnitřní průměr 33 cm 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 50 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 500 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Stříbrný tác 

Katalogové číslo produktu: CB002 

Rozměry: vnější průměr 38 cm, vnitřní průměr 33 cm 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 50 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 500 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Zlatý tác zrcadlový 

Katalogové číslo produktu: CB003 

Rozměry: výška 4 cm, průměr 30 cm 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 60 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 500 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Zlatý tác plastový 

Katalogové číslo produktu: CB004 

Rozměry: průměr 33 cm 

Počet kusů k dispozici: 2 

Cena zápůjčky: 25 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 250 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Stříbrný tác plastový 

Katalogové číslo produktu: CB005 

Rozměry: průměr 33 cm 

Počet kusů k dispozici: 2 

Cena zápůjčky: 25 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 250 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Bílý etažér 

Katalogové číslo produktu: CB006 

Rozměry: výška 33 cm, průměr horní patro 15 cm, průměr spodní patro 27 cm 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 80 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 700 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Stříbrný etažér 

Katalogové číslo produktu: CB007 

Rozměry: celková výška 21 cm, celková šířka 37 cm, průměr talíře 18 cm 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 60 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 500 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Skleněný etažér 3 patrový z broušeného skla 

Katalogové číslo produktu: CB008 

Rozměry: výška 47 cm, průměr horního patra 20 cm, průměr středního patra 25 cm, průměr 
spodního patra 30 cm 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 120 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 600 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Skleněný etažér 2 patrový z broušeného skla 

Katalogové číslo produktu: CB009 

Rozměry: výška 23 cm, průměr horního patra 18 cm, průměr spodního patra 23 cm 

Počet kusů k dispozici: 2 

Cena zápůjčky: 100 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 400 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Skleněný etažér z broušeného skla vyvýšený 

Katalogové číslo produktu: CB010 

Rozměry: výška 10 cm, průměr 23 cm 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 90 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 400 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Kovový etažér bílý vyvýšený 

Katalogové číslo produktu: CB011 

Rozměry: výška 22 cm, průměr 25 cm 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 80 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 400 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Skleněný etažér z broušeného skla s poklopem 

Katalogové číslo produktu: CB012 

Rozměry: výška v nejvyšším bodě 22 cm, výška v bodě servírování 8 cm, průměr 29 cm 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 130 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 750 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Skleněný podnos otočný 

Katalogové číslo produktu: CB013 

Rozměry: průměr 30 cm, výška 5,5 cm 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 90 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 500 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Makronková věž 6 patrová (75ks makronek) 

Katalogové číslo produktu: CB014 

Rozměry: výška 26 cm, průměr nejnižšího patra 23 cm, průměr nejvyššího patra 10 cm 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 120 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 900 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Skleněná mísa 

Katalogové číslo produktu: V011 

Rozměry: výška 5 cm, průměr 25 cm 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 40 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 250 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Talíř velký z broušeného skla 

Katalogové číslo produktu: CB015 

Rozměry: průměr 25 cm 

Počet kusů k dispozici: 4 

Cena zápůjčky: 30 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 200 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Talíř střední z broušeného skla 

Katalogové číslo produktu: CB016 

Rozměry: průměr 20 cm 

Počet kusů k dispozici: 2 

Cena zápůjčky: 25 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 150 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Talíř malý z broušeného skla 

Katalogové číslo produktu: CB017 

Rozměry: průměr 18 cm 

Počet kusů k dispozici: 4 

Cena zápůjčky: 20 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 100 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Sklo servírovací malé 

Katalogové číslo produktu: CB018 

Rozměry: průměr 12,5 cm 

Počet kusů k dispozici: 2 

Cena zápůjčky: 40 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 150 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Sklo servírovací velké 

Katalogové číslo produktu: CB019 

Rozměry: průměr 25,5 cm 

Počet kusů k dispozici: 2 

Cena zápůjčky: 50 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 250 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Břidlicová deska servírovací obdélník malý 

Katalogové číslo produktu: CB020 

Rozměry: délka 30 cm, šířka 20 cm, výška 0,6 cm 

Počet kusů k dispozici: 2 

Cena zápůjčky: 55 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 300 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Břidlicová deska servírovací obdélník velký 

Katalogové číslo produktu: CB021 

Rozměry: délka 40 cm, šířka 30 cm, výška 0,6 cm 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 65 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 400 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Břidlicová deska servírovací čtverec 

Katalogové číslo produktu: CB022 

Rozměry: délka 20 cm, šířka 20 cm, výška 0,6 cm 

Počet kusů k dispozici: 2 

Cena zápůjčky: 45 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 300 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Břidlicová deska servírovací kulatá 

Katalogové číslo produktu: CB023 

Rozměry: průměr 30 cm, výška 0,5 cm 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 50 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 400 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Zlatý list talířek 

Katalogové číslo produktu: KR005 

Rozměry: délka 15 cm, šířka 9 cm 

Počet kusů k dispozici: 2 

Cena zápůjčky: 60 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 250 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Pozlacená krabička skleněná 

Katalogové číslo produktu: KR001 

Rozměry: 10 x 7 x 6 cm (D x Š x V) 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 70 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 500 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Pozlacená krabička skleněná velká 

Katalogové číslo produktu: CB024 

Rozměry: 23 x 10 x 6 cm (D x Š x V) 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 80 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 600 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Pozlacená krabička skleněná hexagon 

Katalogové číslo produktu: KR002 

Rozměry: 8 cm v nejširším bodě, výška 4,5 cm  

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 70 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 500 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Postříbřená krabička skleněná 

Katalogové číslo produktu: KR003 

Rozměry: 10 x 7 x 6 cm (D x Š x V) 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 70 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 500 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Miska z broušeného skla 

Katalogové číslo produktu: CB025 

Rozměry: průměr 11 cm 

Počet kusů k dispozici: 2 

Cena zápůjčky: 25 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 100 cm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Cukřenka z broušeného skla kulatá 

Katalogové číslo produktu: CB026 

Rozměry: průměr 10 cm 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 30 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 350 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Cukřenka z broušeného skla hranatá 

Katalogové číslo produktu: CB027 

Rozměry: průměr 10 cm 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 30 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 350 Kč 

  



 

 
 

 

Talířek servírovací skleněný s poklopem malý 

Katalogové číslo produktu: CB028 

Rozměry: průměr 10,5 cm, výška v nejvyšším bodě 13 cm 

Počet kusů k dispozici: 2 

Cena zápůjčky: 35 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 250 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Talířek servírovací skleněný s poklopem velký 

Katalogové číslo produktu: CB029 

Rozměry: průměr 14 cm, výška v nejvyšším bodě 16 cm 

Počet kusů k dispozici: 2 

Cena zápůjčky: 45 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 300 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Stěna „Treat yourself“ (na 9 ks donutů či jiných sladkostí) 

Katalogové číslo produktu: CB030 

Rozměry: šířka 32 cm, výška 42 cm 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 100 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 500 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Rámeček zlatá patina 

Katalogové číslo produktu: CR005 

Rozměry: 13 x 18 cm (Š x V) 

Počet kusů k dispozici: 3 

Cena zápůjčky: 30 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 250 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Stoleček černý se zlatými nohami 

Katalogové číslo produktu: CB031 

Rozměry: výška 34 cm, průměr 30 cm 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 180 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 900 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Bílé štafle svatební 

Katalogové číslo produktu: OD008 

Rozměry: výška 180 cm, 1. deska 120 x 50 cm (D x Š), 2. a 3. deska 120 x 40 cm (D x Š), 4. 
deska 80 x 30 cm (D x Š) 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 700 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 3000 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Truhly na svatební dary 
 

Skleněná truhla domeček se zlatým okrajem 

Katalogové číslo produktu: TR001 

Rozměry: výška 21,5 cm, šířka 21 cm,  hloubka 13 cm 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 200 Kč  

Cena při ztrátě či poškození: 1 500 Kč 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Bílá kovová klec 

Katalogové číslo produktu: TR002 

Rozměry: výška 34 cm, průměr 19 cm 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 100 Kč  

Cena při ztrátě či poškození: 500 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Dřevěná krabice otevírací 

Katalogové číslo produktu: PK003 

Rozměry: 40 x 30 x 13 cm (D x Š x V) 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 150 Kč  

Cena při ztrátě či poškození: 600 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 
 

 

Přepravky, koše 
 

Dřevěná bedýnka velká 

Katalogové číslo produktu: PK001 

Rozměry: 46 x 31 x 25 cm (Š x D x V) 

Počet kusů k dispozici: 3 

Cena zápůjčky: 45 Kč  

Cena při ztrátě či poškození: 500 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Dřevěná bedýnka malá 

Katalogové číslo produktu: PK002 

Rozměry: 23 x 31 x 15 cm (Š x D x V)  

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 35 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 400 kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Dřevěná krabice otevírací 

Katalogové číslo produktu: PK003 

Rozměry: 40 x 30 x 13 cm (D x Š x V) 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 150 Kč  

Cena při ztrátě či poškození: 600 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Koš zlatý himmeli velký 

Katalogové číslo produktu: PK004 

Rozměry:  výška 26 cm, průměr 25 cm v nejvyšším místě, průměr 18 cm v nejnižším místě 
Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 45 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 500 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Koš zlatý himmeli malý 

Katalogové číslo produktu: PK005 

Rozměry: výška 16 cm, průměr 25 cm v nejvyšším místě, průměr 14 cm v nejnižším místě 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 35 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 450 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Papírová bedýnka 

Katalogové číslo produktu: PK006  

Rozměry: 26 x 16 x 12 cm (D x Š x V) 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 30 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 400 Kč 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 
 

 

Bedýnka ze šustí 

Katalogové číslo produktu: PK007  

Rozměry: 30 x 24 x 22 cm (D x Š x V) 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 35 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 400 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Nápisy 
 

MR & MRS papírová girlanda 

Katalogové číslo produktu: N001 

Rozměry: délka 177 cm; rozměr papírového čtverečku 11 x 11 cm 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 25 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 200 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

MR & MRS girlanda z pytloviny 

Katalogové číslo produktu: N002 

Rozměry: celková délka girlandy 380 cm, délka nápisu 134 cm; rozměr trojúhelníku 18 x 22 x 
22 cm 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 25 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 200 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

CARDS girlanda z pytloviny 

Katalogové číslo produktu: N003 

Rozměry: celková délka girlandy 500 cm, délka nápisu 130 cm; rozměr trojúhelníku 18 x 22 x 
22 cm 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 25 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 200 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Svítící písmena 

Katalogové číslo produktu: SD003 

Rozměry: výška 22 cm, šířka 18-23 cm (záleží na písmenu) 

Počet kusů k dispozici: 1 ks od každého písmene abecedy, & 2x 

Cena zápůjčky: 30 Kč  

Cena při ztrátě či poškození: 250 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Svítící písmena – nápis CANDY BAR 

Katalogové číslo produktu: SD004 

Rozměry: výška 22 cm, šířka 18-23 cm (záleží na písmenu) 

Počet kusů k dispozici: 1 ks  

Cena zápůjčky: 220 Kč  

Cena při ztrátě či poškození: 1200 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Svítící tabule 

Katalogové číslo produktu: SD005 

Rozměry: tabule 30 x 22 cm (Š x V) 

Počet kusů k dispozici: 1 tabule; A 4x, B 3x, C 3x, D 3x, E 4x, F 2x, G 3x, H 3x, I 4x, J 2x, K 3x, L 
4x, M 3x, N 3x, O 3x, P 3x, Q 1x, R 4x, S 4x, T 4x, U 3x, V 2x, W 2x, X 2x, Y 
2x, Z 2x, # 1x, & 1x, * 2x, ? 1x, ! 1x, ♡ 2x  

Cena zápůjčky: 130 Kč tabule včetně 20 písmen/znaků 

Cena při ztrátě či poškození: 500 Kč/tabule, 20 Kč/písmeno 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Dřevěná písmena bílá 

Katalogové číslo produktu: N004 

Rozměry: výška 15 cm, šířka 9,5-11 cm 

Počet kusů k dispozici: 1 ks od každého písmene abecedy, & 2x 

Cena zápůjčky: 15 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 200 kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Dřevěný nápis LOVE bílý 

Katalogové číslo produktu: N005 

Rozměry: výška 15 cm, šířka 9,5-11 cm každé písmeno 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 60 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 500 kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Dřevěný nápis MR & MRS bílý 

Katalogové číslo produktu: N006 

Rozměry: výška 9 cm, šířka 38 cm 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 60 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 350 kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Číslování stolů, rámečky 
 

Rustikální čísla dřevěná s podstavcem 

Katalogové číslo produktu: CR001 

Rozměry: výška 35 cm 

Počet kusů k dispozici: 1ks od každého čísla (1-20) 

Cena zápůjčky: 10 Kč/1ks čísla 

Cena při ztrátě či poškození: 400 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Rustikální čísla dřevěná  

Katalogové číslo produktu: CR002 

Rozměry: 10 cm výška, 7 – 10 cm šířka (dle čísla) 

Počet kusů k dispozici: 1ks od každého čísla (1-10) 

Cena zápůjčky: 10 Kč/1ks čísla 

Cena při ztrátě či poškození: 400 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Zlatý rámeček 

Katalogové číslo produktu: CR003 

Rozměry: 10 x 15 cm (Š x V) 

Počet kusů k dispozici: 13 

Cena zápůjčky: 35 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 350 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Bílý rámeček 

Katalogové číslo produktu: CR004 

Rozměry: 10 x 15 cm (Š x V) 

Počet kusů k dispozici: 20 

Cena zápůjčky: 10 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 50 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Rámeček zlatá patina 

Katalogové číslo produktu: CR005 

Rozměry: 13 x 18 cm (Š x V) 

Počet kusů k dispozici: 3 

Cena zápůjčky: 30 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 250 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Rámeček stříbrný 

Katalogové číslo produktu: CR007 

Rozměry: 13 x 18 cm (Š x V), rozměr prostoru pro fotku 9 x 13,5 cm (Š x V) 

Počet kusů k dispozici: 6ks vzor tečky, 7ks vzor pruhy 

Cena zápůjčky: 25 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 150 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Zlaté kruhy (různé velikosti) 

Katalogové číslo produktu: ZD002 

Rozměry: průměr 41 cm (1x), 36 cm (1x), 30 cm (2x), 26 cm (12), 21 cm (1x), 16 cm (1x), 11 
cm (1x) 

Počet kusů k dispozici: viz výše 

Cena zápůjčky: 25 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 60 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Stříbrný rám 

Katalogové číslo produktu: CR006 

Rozměry: 40 x 50 cm (Š x V) 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 50 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 300 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Závěsné dekorace 
 

Květinový závěs bílý 

Katalogové číslo produktu: ZD001 

Rozměry: 1,8 x 2,1 m (Š x V) 

Počet kusů k dispozici: 2 

Cena zápůjčky: 150 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 750 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Svítící LED závěs 

Katalogové číslo produktu: SD002 

Rozměry: délka 6 m, výška 3 m, světlo teplá bílá 

Počet kusů k dispozici: 1 ks  

Cena zápůjčky: 250 Kč  

Cena při ztrátě či poškození: 1500 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Svítící LED řetěz  žárovkový voděodolný 

Katalogové číslo produktu: SD001 

Rozměry: délka 15 m, 20 žárovek, světlo teplá bílá 

Počet kusů k dispozici: 1 ks  

Cena zápůjčky: 200 Kč  

Cena při ztrátě či poškození: 900 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Zlaté kruhy (různé velikosti) 

Katalogové číslo produktu: ZD002 

Rozměry: průměr 41 cm (1x), 36 cm (1x), 30 cm (2x), 26 cm (12), 21 cm (1x), 16 cm (1x), 11 
cm (1x) 

Počet kusů k dispozici: viz výše 

Cena zápůjčky: 25 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 60 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Skleněná váza (svícen) závěsná ve tvaru koule 

Katalogové číslo produktu: SV009 

Rozměry: průměr koule 10 cm, průměr otvoru 5,5 cm  

Počet kusů k dispozici: 9 

Cena zápůjčky: 40 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 200 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Lampion bílý  

Katalogové číslo produktu: ZD003  

Rozměry: průměr 25 cm 

Počet kusů k dispozici: 10 

Cena zápůjčky: 20 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 80 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Pompom šampaň 

Katalogové číslo produktu: ZD004 

Rozměry: průměr 35 cm 

Počet kusů k dispozici:  

Cena zápůjčky: 20 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 50 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

LED girlanda s 10 kolíčky na fotky 

Katalogové číslo produktu: SD006 

Rozměry: délka 1,4 m 

Počet kusů k dispozici: 2 

Cena zápůjčky: 40 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 180 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Rustikální dřevěné kolíčky na fotky 

Katalogové číslo produktu: ZD005 

Rozměry: délka kolíčku 7,5 cm; průměr dřívka 4 cm 

Počet kusů k dispozici: 6 

Cena zápůjčky: 5 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 30 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

MR & MRS papírová girlanda 

Katalogové číslo produktu: N001 

Rozměry: délka 177 cm; rozměr papírového čtverečku 11 x 11 cm 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 25 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 200 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

MR & MRS girlanda z pytloviny 

Katalogové číslo produktu: N002 

Rozměry: celková délka girlandy 380 cm, délka nápisu 134 cm; rozměr trojúhelníku 18 x 22 x 
22 cm 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 25 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 200 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

CARDS girlanda z pytloviny 

Katalogové číslo produktu: N003 

Rozměry: celková délka girlandy 500 cm, délka nápisu 130 cm; rozměr trojúhelníku 18 x 22 x 
22 cm 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 25 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 200 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Rustikální srdce závěsné 

Katalogové číslo produktu: ZD006 

Rozměry: 11 x 12 cm (Š x V) 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 25 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 50 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Svítící dekorace 
 

Svítící LED závěs 

Katalogové číslo produktu: SD001 

Rozměry: délka 6 m, výška 3 m, světlo teplá bílá 

Počet kusů k dispozici: 1 ks  

Cena zápůjčky: 250 Kč  

Cena při ztrátě či poškození: 1500 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Svítící LED řetěz  žárovkový voděodolný 

Katalogové číslo produktu: SD002 

Rozměry: délka 15 m, 20 žárovek, světlo teplá bílá 

Počet kusů k dispozici: 1 ks  

Cena zápůjčky: 200 Kč  

Cena při ztrátě či poškození: 900 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Svítící písmena 

Katalogové číslo produktu: SD003 

Rozměry: výška 22 cm, šířka 18-23 cm (záleží na písmenu) 

Počet kusů k dispozici: 1 ks od každého písmene abecedy, & 2x 

Cena zápůjčky: 30 Kč  

Cena při ztrátě či poškození: 250 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Svítící písmena – nápis CANDY BAR 

Katalogové číslo produktu: SD004 

Rozměry: výška 22 cm, šířka 18-23 cm (záleží na písmenu) 

Počet kusů k dispozici: 1 ks  

Cena zápůjčky: 220 Kč  

Cena při ztrátě či poškození: 1200 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Svítící tabule 

Katalogové číslo produktu: SD005 

Rozměry: tabule 30 x 22 cm (Š x V) 

Počet kusů k dispozici: 1 tabule; A 4x, B 3x, C 3x, D 3x, E 4x, F 2x, G 3x, H 3x, I 4x, J 2x, K 3x, L 
4x, M 3x, N 3x, O 3x, P 3x, Q 1x, R 4x, S 4x, T 4x, U 3x, V 2x, W 2x, X 2x, Y 
2x, Z 2x, # 1x, & 1x, * 2x, ? 1x, ! 1x, ♡ 2x  

Cena zápůjčky: 130 Kč tabule včetně 20 písmen/znaků 

Cena při ztrátě či poškození: 500 Kč/tabule, 20 Kč/písmeno 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

LED girlanda s 10 kolíčky na fotky 

Katalogové číslo produktu: SD006 

Rozměry: délka 1,4 m 

Počet kusů k dispozici: 2 

Cena zápůjčky: 40 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 180 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Ostatní dekorace 
 

Zrcadlo stříbrné 

Katalogové číslo produktu: 0D001 

Rozměry: 40 x 50 cm (Š x V) 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 150 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 700 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Stříbrný rám 

Katalogové číslo produktu: CR006 

Rozměry: 40 x 50 cm (Š x V) 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 50 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 300 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Dřevěná kulatina 

Katalogové číslo produktu: OD002 

Rozměry: průměr 10-12 cm 

Počet kusů k dispozici: 20 

Cena zápůjčky: 20 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 90 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Rustikální kornoutek na okvětní lístky 

Katalogové číslo produktu: OD003 

Rozměry: výška 16 cm v nejvyšším místě, výška 13 cm v nejnižším místě 

Počet kusů k dispozici: 14 

Cena zápůjčky: 5 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 70 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Kornout Best day ever na okvětní lístky 

Katalogové číslo produktu: OD004 

Rozměry: výška 22 cm v nejvyšším místě, výška 16 cm v nejnižším místě 

Počet kusů k dispozici: 95 

Cena zápůjčky: 4 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 20 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Láhev s korkem „Sweet home“ 

Katalogové číslo produktu: OD005 

Rozměry: výška 24 cm, průměr hrdla 2,5 cm 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 15 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 50 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Deka bílá/šedá 

Katalogové číslo produktu: OD006 

Rozměry: 140 x 160 cm 

Počet kusů k dispozici: 6ks šedá, 4ks bílá 

Cena zápůjčky: 30 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 200 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Polštář růžová/šedá 

Katalogové číslo produktu: OD009 

Rozměry: 40 x 40 cm 

Počet kusů k dispozici: 5ks světle šedá, 5ks světle růžová, 5ks starorůžová 

Cena zápůjčky: 25 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 150 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Barel na limonádu 

Katalogové číslo produktu: OD007 

Rozměry: výška 32 cm, šířka 18,5 cm, objem 8 l 

Počet kusů k dispozici: 2 

Cena zápůjčky: 80 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 700 Kč 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Stoleček černý se zlatými nohami 

Katalogové číslo produktu: CB031 

Rozměry: výška 43 cm, průměr 35,5 cm 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 180 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 900 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Bílé štafle svatební 

Katalogové číslo produktu: OD008 

Rozměry: výška 180 cm, 1. deska 120 x 50 cm (D x Š), 2. a 3. deska 120 x 40 cm (D x Š), 4. 
deska 80 x 30 cm (D x Š) 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 700 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 3000 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Těžítko na balónky 

Katalogové číslo produktu: OD010 

Počet kusů k dispozici: 33ks 

Cena zápůjčky: 5 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 50 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Fotokoutek 
 

Květinový závěs bílý 

Katalogové číslo produktu: ZD001 

Rozměry: 1,8 x 2,1 m (Š x V) 

Počet kusů k dispozici: 2 

Cena zápůjčky: 150 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 750 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Svítící LED závěs 

Katalogové číslo produktu: SD002 

Rozměry: délka 6 m, výška 3 m, světlo teplá bílá 

Počet kusů k dispozici: 1 ks  

Cena zápůjčky: 250 Kč  

Cena při ztrátě či poškození: 1500 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Brýle papírové 11ks 

Katalogové číslo produktu: FK001 

Rozměry: šířka brýlí 18 cm 

Počet kusů k dispozici: 1 balení 

Cena zápůjčky: 20 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 100 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Sada rekvizit zlatá 

Katalogové číslo produktu: FK002 

Rozměry: výška špejle 18 cm 

Počet kusů k dispozici: 1 balení 

Cena zápůjčky: 50 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 250 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Sada rekvizit černo-stříbrná 

Katalogové číslo produktu: FK003 

Rozměry: výška špejle 18 cm 

Počet kusů k dispozici: 1 balení 

Cena zápůjčky: 50 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 250 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Cylindr černý 

Katalogové číslo produktu: FK004 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 40 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 450 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Klobouk černý 

Katalogové číslo produktu: FK005 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 40 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 400 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Klobouk fialový 

Katalogové číslo produktu: FK006 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 30 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 250 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Klobouk zlatý 

Katalogové číslo produktu: FK007 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 30 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 250 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Paruka růžová 

Katalogové číslo produktu: FK008 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 45 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 300 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Paruka černá kudrnatá 

Katalogové číslo produktu: FK009 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 45 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 350 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Paruka stříbrná 

Katalogové číslo produktu: FK010 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 45 Kč 

Cena při ztrátě či poškození: 350 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Instax wide 

Katalogové číslo produktu: FK011 

Počet kusů k dispozici: 1 

Cena zápůjčky: 300 Kč  

Cena při ztrátě či poškození: 3500 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Obchodní podmínky 
 

Všeobecné podmínky zapůjčení dekorací 

1. Svatby s Cihlíky, dále jako pronajímatel, je výhradním vlastníkem všech dekorací a 
inventáře. 

2. Zákazník, který se rozhodne zapůjčit si nějaký předmět či předměty z nabídky, se stává 
nájemcem. 

3. Předmětem smluvního vztahu je přenechání movitých věcí ve vlastnictví pronajímatele 
nájemci, aby nájemce tyto věci užíval a zaplatil za to pronajímateli nájemné. Pronajímané 
movité věci jsou dále v těchto obchodních podmínkách uváděny jako dekorace a inventář. 

4. Nájemce bere na vědomí, že některé dekorace vlivem půjčování mohou být mírně 
opotřebované. 

5. Nájemce se zavazuje používat zapůjčenou dekoraci jen k účelu a způsobem, ke kterému je 
určen, tj. dekorativním účelům. 

6. Nájemce plně zodpovídá za ztráty a poškození pronajatých předmětů. V případě trvalého 
poškození nebo ztráty předmětu, bude nájemci účtována částka, jež je uvedena u předmětu 
a označena jako „Cena při ztrátě či poškození“.  

7. Pronajímatel nenese žádnou odpovědnost (vyjma škod způsobených skrytou vadou 
materiálu) za jakékoliv škody na zdraví a majetku, způsobené v souvislosti s používáním 
zapůjčených dekorací. 

Objednávka dekorací  

1. Objednávka dekorací a inventáře probíhá přes email marcela@marcelacihlarova.cz. Na tuto 
emailovou adresu zašle nájemce email se seznamem požadovaných dekorací a inventáře, 
počtem jednotlivých kusů a termínem svatby. Pronajímatel na základě poptávky potvrdí 
termín zápůjčky, počty kusů a pošle kalkulaci nájemci.  

2. Veškeré objednávky z půjčovny jsou považovány za závazné až po potvrzení termínu 
zápůjčky na základě kontroly volného inventáře pronajímatelem a zaplacení rezervační 
zálohy nájemcem.  

3. Nájemce se může informovat o volných termínech či jiných detailech týkajících se dekorací 
a inventáře na telefonním čísle 725 436 080. 

Předání a vrácení inventáře půjčovny 

1. Pronajímatel se zavazuje předat dekorace a inventář nájemci nejpozději 1 pracovní den 
před konáním akce, na které mají být dekorace a inventář užívány.  

2. Nájemce se zavazuje vrátit dekorace a inventář pronajímateli nejpozději 1 pracovní den po 
konání akce, na které mají být dekorace a inventář užívány.  

3. Převzetí i navrácení dekorací a inventáře probíhá po předchozí domluvě osobně v místě 
provozovny na adrese Matějkova 2443/13, Praha 9 nebo na místě smluveném. 

4. Jestliže nájemce nevrátí pronajímané předměty pronajímateli ve stanovené lhůtě, je 
povinen uhradit nájemné v plné výši za každý započatý den. 
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5. Dekorace, které jsou náchylné na rozbití, budou vždy zabaleny, aby se chránily před 
poškozením. Balící materiál je nájemce povinen vrátit zpět při vrácení dekorací a dbát 
opatrnosti na to, že dekorace budou náležitě při zpětné přepravě zabaleny. 

6. Nájemce je povinen si dekorace při převzetí překontrolovat. V případě poškození ihned 
tuto skutečnost nahlásit. Na pozdější reklamace nebude brán zřetel a je nutné škodu 
uhradit. Dekorace nejsou pojištěné. 

7. Odpovědnost za škodu (majetkovou újmu) na dekoracích a inventáři nese nájemce, a to od 
okamžiku převzetí dekorací a inventáře až do navrácení těchto předmětů pronajímateli. 

Cena a platební podmínky 

1. Cena za pronájem dekorací a inventáře je vždy uvedena u každého produktu v tomto 
souboru. 

2. Cena vyčíslená v kalkulaci spolu s vratnou kaucí musí být zaplacena na účet pronajímatele 
uvedený v kalkulaci ve 2 splátkách. První splátkou je nevratná rezervační záloha, jež je 
vyčíslena na 50 % z celkové částky za pronájem dekorací a inventáře. Tato je splatná 
bezhotovostně viz detaily výše v Obchodních podmínkách v sekci Objednávka dekorací. 
Druhou splátkou je doplatek částky za pronájem dekorací a inventáře (50 % z celkové 
sumy vyčíslené v kalkulaci) a vratná kauce. 

3. Druhá splátka je splatná nejpozději 3 pracovní dny před konáním akce nebo v hotovosti při 
převzetí zapůjčených dekorací a inventáře.  

4. V případě bezhotovostní platby je nájemné i vratná kauce považováno za zaplacené 
v momentě připsání peněz na účet pronajímatele. 

5. Vratná kauce je kalkulována pro každou objednávku zvlášť dle hodnoty zapůjčených 
dekorací a inventáře. Je stanovena pronajímatelem. 

6. Vratná kauce je vrácena v plné výši v hotovosti při navrácení pronajatých dekorací a 
inventáře nebo na účet nájemce (stejnou platební metodou jakou byla přijata), vrátí-li se 
pronajaté dekorace a inventář nepoškozené. 

7. Pokud pronajímatel převezme předměty nájmu ve stejném stavu jako je odeslal, je povinen 
navrátit přijatou kauci nájemci v plné výši. 

8. Při navrácení poškozených či zničených věcí nájemcem, je pronajímatel oprávněn ponechat 
si kauci nebo její část na uvedení zapůjčených dekorací či inventáře do původního stavu. 

9. Pronajímatel není plátce DPH. 

Změna objednávky a storno podmínky 

1. Objednávku a její obsah je možné změnit ze strany pronajímatele pouze v závažných 
případech jako je například poškození či zničené některé z objednaných dekorací či 
inventáře. V tomto případě pronajímatel nabídne v prvé řadě náhradu nájemci a 
sekundárně adekvátně upraví kalkulaci nájemci. V případě, že nájemce tuto úpravu 
neakceptuje, závazná objednávka se ruší. Pronajímatel je pak tedy povinen vrátit 
nevratnou zálohu nájemci.  

2. Pokud nájemce zruší celou objednávku ve lhůtě 14 a více dní před termínem pořádání 
akce, na které mají být dekorace a inventář používány, náleží pronajímateli celá nevratná 
záloha. 

3. Pokud nájemce zruší celou objednávku ve lhůtě 13 a méně dní před termínem pořádání 
akce, na které mají být dekorace a inventář používány, náleží pronajímateli celá nevratná 



 

 
 

 

záloha a nájemce je navíc povinen doplatit cenu půjčovného dle vyčíslené a potvrzené 
kalkulace. 

Smluvní pokuty 

1. Za každý den prodlení při navracení dekorací a inventáře nájemcem pronajímateli je 
pronajímatel oprávněn si strhnout finanční částku odpovídající 5 % z postoupené kauce. 
Pokud nájemce prokáže, že v uvedené lhůtě nemohl ze závažných důvodů (např. 
zdravotních) vrátit předměty nájmu, pronajímateli procenta z prodlení nenáleží. 

2. Jestliže nájemce předměty nájmu nevrátí vůbec, náleží pronajímateli celá postoupená 
kauce. 

Zpracování osobních údajů 

1. Zpracování osobních údajů, které nájemce sdělil pronajímateli v souvislosti s rezervací 
dekorací, podléhá ustanovením zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění 
pozdějších předpisů. Pronajímatel je správcem a současně zpracovatelem osobních údajů 
ve smyslu výše uvedeného zákona. Nájemce dává odesláním své objednávky souhlas 
provozovateli k jejich zpracování a využití pouze pro potřebu obchodního vztahu mezi 
nimi. Nájemce má právo na vymazání svých osobních údajů z databáze, požádá-li o to 
písemnou formou. 
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